
Manual de utilizare
1. Marcaj
Veţi găsi denumirea exactă a dispozitivului pe plăcuţa de identificare.
Pentru detalii de certificare, consultaţi plăcuţa de identificare a
dispozitivului.
Respectaţi condiţiile specifice de utilizare.

Pepperl+Fuchs Grupul
Lilienthalstraße 200, 68307 Mannheim, Germania
Internet: www.pepperl-fuchs.com

2. Grup ţintă, personal
Personalul trebuie instruit şi calificat în mod corespunzător pentru a
efectua operaţiunile de montare, instalare, punere în funcţiune, operare,
întreţinere şi dezasamblare ale dispozitivului. Personalul instruit şi calificat
trebuie să fi citit şi să fi înţeles manualul de utilizare.
Familiarizaţi-vă cu produsul înainte de utilizarea acestuia. Citiţi manualul
de utilizare cu atenţie.

3. Referinţă la Documentaţia suplimentară
Respectaţi directivele, standardele şi legislaţia naţională pentru utilizarea
în scopul prevăzut şi locaţia de operare.
Pentru informaţii specifice cu privire la dispozitiv, precum anul fabricaţiei,
scanaţi codul QR de pe dispozitiv. Ca alternativă, introduceţi numărul de
serie în câmpul de căutare al numărului de serie www.pepperl-fuchs.com.
Pentru a accesa această documentaţie, introduceţi numele produsului, şi
anume codul tipului sau numărul de articol al produsului, în câmpul de
căutare de pe site-ul web.
Fişele de date, manualele, declaraţiile de conformitate, certificatele de
examinare tip EU, certificatele şi desenele tehnice corespunzătoare, dacă
se aplică (consultaţi fişa de date), sunt părţi integrale ale acestui
document. Puteţi găsi aceste informaţii accesând www.pepperl-
fuchs.com.
Puteţi găsi datele pentru valorile și parametrii electrici în fișele de date
tehnice corespunzătoare.
Ca urmare a reviziilor constante, documentaţia este supusă modificărilor
permanente. Consultaţi numai cea mai recentă versiune, care poate fi
găsită pe adresa www.pepperl-fuchs.com.
Dacă utilizaţi dispozitivul în aplicaţii legate de siguranţă, respectaţi
cerinţele pentru siguranţa funcţională. Puteţi găsi aceste cerinţe în
documentaţia privind siguranţa funcţională de pe www.pepperl-fuchs.com.

4. Utilizarea în scopul prevăzut
Dispozitivul este aprobat numai pentru utilizarea corespunzătoare şi în
scopul prevăzut. Ignorarea acestor instrucţiuni va anula orice garanţie şi
va exonera producătorul de orice răspundere.
Dispozitivul nu este o componentă de siguranţă în conformitate cu
Directiva maşini 2006/42/EC. Nu utilizaţi aparatul pentru a preveni
vătămarea corporală.
Utilizaţi dispozitivul numai în condiţiile de operare şi ambientale
specificate.
Respectaţi manualul de utilizare şi certificatul dispozitivului instalat.

5. Montarea şi instalarea
Nu montaţi un dispozitiv avariat sau poluat.
Nu montaţi dispozitivul în locaţii în care poate exista o atmosferă agresivă.
Dacă intenţionaţi să instalaţi dispozitivul sau carcasa în zone
care pot fi expuse unor substanţe agresive, asiguraţi-vă că materialele de
suprafaţă indicate sunt compatibile cu aceste substanţe.
Dacă este necesar, contactaţi Pepperl+Fuchs pentru informaţii
suplimentare.
Montaţi dispozitivul astfel încât să fie protejat împotriva pericolelor
mecanice.
Respectaţi tipul corect de tensiune atunci când conectaţi dispozitivul.

6. Informaţii despre dispozitiv
Conectaţi numai consumabile care asigură o protecţie împotriva şocurilor
electrice (de ex., SELV sau PELV).
Evitaţi impacturile mecanice asupra dispozitivului (de ex., de la obiecte
grele sau cu muchii ascuţite).
În cazul în care sursele de frecvenţe radio sunt prezente în dispozitiv,
utilizarea aparatului trebuie să respecte restricţiile locale. Asiguraţi-vă că
restricţiile locale permit utilizarea acestui dispozitiv înainte de punerea în
funcţiune.
Dispozitivul trebuie instalat în afara zonei periculoase.
Pentru a proteja circuitul şi sarcina, instalaţi o siguranţă externă.

7. Carcase
Carcasa nu trebuie deschisă atunci când dispozitivul este sub tensiune.
Pentru a asigura gradul de protecţie, luaţi în considerare următoarele
aspecte:
Asiguraţi-vă că această carcasă nu e avariată, deformată sau corodată.

8. Operarea, întreţinerea, reparaţiile
Nu îndepărtaţi plăcuţa de identificare.
Nu reparaţi, modificaţi sau manipulaţi dispozitivul.
Dacă există un defect, întotdeauna înlocuiţi dispozitivul cu un dispozitiv
original.
Dacă este necesară curăţarea, utilizaţi o lavetă umedă şi curată.

9. Livrare, transport, eliminare
Verificaţi ambalajul şi conţinuturile pentru avarii.
Verificaţi dacă aţi primit toate articolele şi dacă articolele primite sunt cele
pe care le-aţi comandat.
Depozitaţi dispozitivul într-un mediu curat şi uscat. Trebuie să fie luate în
considerare condiţiile de mediu permise, consultaţi fişa tehnică.
Eliminarea dispozitivului, a componentelor integrate, a ambalajului şi a
oricăror baterii conţinute de acesta trebuie să se facă în conformitate cu
legile şi liniile directoare aplicabile ale ţării respective.
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